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- Mercredi 3 avril : Stand d'informations et jeux pour enfants sur le thème de la protection de l'environnement lors de la semaine du développement durable à Vendôme (en partenariat avec VALDEM) au quartier des Rottes.
- Samedi 6 avril : Exposition d'un canoë et du matériel de sortie-ramassage, stand d'informations et jeux pour enfants sur le thème de la protection de l'environnement lors de la semaine du développement durable à Vendôme (en partenariat avec VALDEM) au Marché couvert.
- Jeudi 11 avril : Présentation des actions de l’association lors de l’assemblée générale du Rotary Club de Vendôme.
- Dimanche 14 avril : Exposition d'un canoë et du matériel de sortie-ramassage, stand d'informations et jeux pour enfants sur le thème de la protection de l'environnement sur le parking du magasin Jardiland de Naveil.
- Samedi 20 avril : Journée réparation des canoës (à Vendôme chez le vice-président).
- Mercredi 1er mai : Assemblée générale 2013.
 - Dimanche 26 Mai: sortie sécurité pour l’USV Triathlon (plan d’eau de Villiers / Loir).
- Samedi 1er et Dimanche 2 Juin : soirée de soutien de l'association.
- Samedi 8 et dimanche 9 juin: Exposition d'un canoë et du matériel de sortie-ramassage, stand d'informations et jeux pour enfants sur le thème de la protection de l'environnement lors du Comice Agricole à Thoré la Rochette.
 - Dimanche 7 juillet: sortie-ramassage de déchets en canoës (Vendôme---Meslay---Vendôme).
- Dimanche 14 juillet: sortie en canoë (pique-nique, feu d’artifice aux Grands Prés à Vendôme).
- Samedi 20 et Dimanche 21 juillet : Sortie-ramassage de déchets en canoës (Centre-ville de Saint-Calais 72). Stand d'informations et jeux pour enfants sur le thème de la protection de l'environnement à Conflans-sur-Anille (72).
- Samedi 27 juillet: sortie-enfants en canoës sur le thème de la protection des rivières (Vendôme---Prépatour).
- Jeudi 1er août: Animations et jeux pour enfants sur le thème de la protection des cours d’eaux au centre aéré et ramassage de déchets dans le bourg de Thoré la Rochette.
- Dimanche 4 août : Sortie-ramassage de déchets en canoës (Villiers /Loir--- Moulin de la Fontaine).
- Dimanche 11 août : Stand d'informations et jeux pour enfants sur le thème de la protection de l'environnement lors de la Fête de la Moisson à Valennes (72).
- Samedi 17 août: Sortie-enfants en canoës sur le thème de la protection des rivières (Moulin de la Fontaine --- Les Roches L’Évêque).
- Jeudi 29 août : Animation sur la protection des cours d’eaux et ramassage de déchets sur les berges de la Boële et autour de l’étang de Lunay (centre aéré de Vendôme).
- Dimanche 1er septembre : Sortie-ramassage de déchets en canoës (Les Roches L’Évêque --- Montoire).
- Samedi  7  septembre: Stand d'informations et jeux pour enfants sur le thème de la protection de l'environnement lors de la journée des associations de Vendôme.
- Dimanche 15 septembre : Sortie-ramassage de déchets en canoës (Prépatour--- Villiers / Loir).
- Dimanche 22 septembre: Sortie-enfants en canoës sur le thème de la protection des rivières (Les Roches L’Évêque --- Montoire).
- Dimanche 10 Novembre : Journée de réparation des canoës à Thoré la Rochette.
